



1. Ο κ. Γιώργος Κ. Αγγελόπουλος, ο κ. Κωνσταντίνος Π. Αγγελόπουλος με τη σύζυγό του Γέλη, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος και ο κ. Παναγιώτης Κ. Αγγελόπουλος με τη σύζυγό του Ελευθερία. Στο βάθος διακρίνεται ο διευθύνων σύμβουλος των εταιρειών Argadia και Aegean Bulk κ. Δημήτρης Ματθαίου. **2.** Ο κ. Γιώργος Κ. Αγγελόπουλος (δεξιά) με τον κ. Προκόπη Παυλόπουλο και τον διοικητή του «Αγίου Σάββα» κ. Γιώργο Δενδραμή στην είσοδο της πτέρυγας Παναγιώτη Θ. Αγγελόπουλου, δωρεάς του παππού του. **3.** Ο Πρόεδρος επισκέπτεται τη νέα αίθουσα ακτινοθεραπείας, όπου αναγράφεται το όνομα της αιρήνησας Ιωάννας Αγγελοπούλου-Στάχτου

Πολύτιμη δωρεά προς το αγαθό της δημόσιας υγείας και προς όσους δίνουν τη σκληρή μάχη. Χωρίς διακρίσεις. Στη μνήμη της Ιωάννας Αγγελοπούλου-Στάχτου, που έφυγε νωρίς, η οικογένεια Αγγελόπουλου, με συνεχή προσφορά στο αντικαρκινικό-ογκολογικό νοσοκομείο «Άγιος Σάββας», δωρίζει έναν υπερσύγχρονο γραμμικό επιταχυντή στην ανακαινισμένη ακτινοθεραπευτική πτέρυγα. «Δεσμευόμαστε ότι θα τιμήσουμε και το τελευταίο ευρώ της δωρεάς»



Ο κ. Γιώργος Κ. Αγγελόπουλος φανερά συγκινημένος μίλησε για τον προσωπικό αγώνα της σύζυγού του ενάντια στον καρκίνο, καθώς και για την προσπάθειά της να βοηθήσει την πρόσβαση όλων στην καλύτερη θεραπεία

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Μήνυμα προς όλους

Να δίνεις σκληρή μάχη με μια ανίατη ασθένεια είναι πραγματικός άθλος. Να δίνεις μια τέτοια μάχη και την ίδια στιγμή να προσπαθείς να βοηθήσεις τους «συναγωνιστές» σου είναι μεγαλείο ψυχής. Χάρη στην επιθυμία της αλησμόνητης Ιωάννας Αγγελοπούλου-Στάχτου, που έφυγε από τη ζωή μόλις στα 42 της χρόνια, η οικογένεια Αγγελόπουλου δώρισε στη μνήμη της έναν υπερσύγχρονο γραμμικό επιταχυντή στο αντικαρκινικό-ογκολογικό νοσοκο-

μείο «Άγιος Σάββας», ενώ συνέβαλε και στην ανακαίνιση της ακτινοθεραπευτικής πτέρυγας, που φέρει το όνομα του Παναγιώτη Θ. Αγγελόπουλου. Το έργο στήριξης του συγκεκριμένου νοσοκομείου, άλλωστε, αποτελεί οικογενειακή παράδοση που εγκαίνιασε πριν σαράντα χρόνια το ζεύγος Παναγιώτη και Ελένης Αγγελόπουλου, προσφέροντας το πρώτο μηχάνημα ακτινοθεραπείας, και συνεχίστηκε το 2000 με έναν γραμμικό επιταχυντή. Στην εκδήλωση για τα εγκαίνια του νέου εξοπλισμού, που πραγματο-

ποιήθηκε τον περασμένο Νοέμβριο με την παρουσία, μεταξύ άλλων, του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλου, του αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου, του υπουργού Υγείας κ. Ανδρέα Ξανθού, του υφυπουργού Μεταναστευτικής Πολιτικής κ. Γιάννη Μπαλάφα και μελών της ΚΑΕ Ολυμπιακός, ο κ. Γιώργος Κ. Αγγελόπουλος ανέφερε ιδιαίτερα συγκινημένους: «Σήμερα θα έπρεπε να είναι εδώ η σύζυγός μου, η πολυαγαπημένη μας Ιωάννα, που είχε ζητήσει να προσφερθεί αυτό το μηχάνημα, όταν εκείνη έ-

δινε τη δική της μάχη με τη νόσο σε νοσοκομείο της Βοστώνης. Γιατί η Ιωάννα ήθελε όλοι οι ασθενείς να έχουν πρόσβαση στην καλύτερη θεραπεία. Και παρακολούθησε προσωπικά την πορεία υλοποίησης αυτής της δωρεάς, όσο μπορούσε. Έτσι ήταν η Ιωάννα, αντιμετώπιζε τις δυσκολίες με δύναμη. Αυτή ήταν η Ιωάννα μας. Ακούραστη, επίμονη, αγωνίστρια, η Ιωάννα της καρδιάς και της ψυχής μας». Η σπουδαία δωρεά έχει αποδώσει ήδη καρπούς, καθώς, ►